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Centrum sociálnych služieb – Juh oznamuje, že od 20.12.2021 do 09.01.2022 platia 

aktualizované usmernenia v súvislosti s ochorením COVID – 19 vydané Ministerstvom práce, 

sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky (ďalej len „MPSVR SR“). Postupy 

a usmernenia sú zverejnené na webovej stránke MPSVR SR 

Na základe aktualizovaných usmernení MPSVR SR platí nasledovný postup v CSS – 

Juh k opusteniu zariadenia prijímateľov sociálnych služieb počas sviatkov: 

1. Prijímateľ sociálnych služieb (ďalej len „prijímateľ“) môže opustiť zariadenie 

sociálnych služieb počas vianočných sviatkov na minimálne 72 hodín.  Počas pobytu 

mimo zariadenia je odporúčané dodržanie základných hygienicko – 

epidemiologických opatrení počas jeho spoločného pobytu v domácom prostredí: 

a. nosenie rúška mimo domácnosti,  

b. odstup a sociálna izolácia od osôb žijúcich mimo spoločnej domácnosti, 

c. dôsledná a pravidelná hygiena a vetranie priestorov domácnosti počas pobytu 

svojho rodinného príslušníka klienta zariadenia. 

2. Po návrate do zariadenia je potrebné otestovať prijímateľa, ktorý sa vracia od blízkej 

osoby z domáceho prostredia. Prijímateľ je povinný podriadiť sa izolácii, a to 

nasledovne: 

a. Očkovaný – podstúpi izoláciu v trvaní 3 dní, 

b. Prekonaný - (preukazuje sa dokladom o prekonaní nie starším ako 90 dní) – 

podstúpi izoláciu v trvaní 3 dní, 

c. Neočkovaný – podstúpi izoláciu v lehote - 5 dní. 

3. Po ukončení izolácie je potrebné opätovné otestovanie prijímateľa.  

4. Každý prijímateľ sociálnej služby po návrate do zariadenia vyplní Čestné vyhlásenie 

prijímateľa sociálnej služby o zdravotnom stave PSS  a osôb, s ktorými bol v styku. 

5. Návštevy príbuzných a blízkych osôb klientov v CSS - Juh sa realizujú v súlade s 

Plánom a režimom návštev v CSS – Juh (6. aktualizácia). 

 

CSS - Juh dôrazne odporúča rodinným príslušníkom klienta, aby predtým ako klient 

opustí zariadenie a príde počas sviatkov do ich domácnosti, absolvovali test (antigénový test 

alebo PCR test) s cieľom, čo najviac ochrániť svojho rodinného príslušníka - klienta 

zariadenia počas jeho pobytu mimo zariadenia, a tým aj ostatných klientov tohto zariadenia 

po jeho návrate do zariadenia pred ochorením COVID-19 a dôsledkami šírenia ochorenia 

COVID-19 v zariadení. 
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V prípade zmien v epidemiologických opatreniach vydaných ÚVZ SR, MPSVR SR, 

RÚVZ Trenčín, Vlády SR, TSK a pod., poskytovateľ zmení opatrenia podľa vydaných 

aktuálnych usmernení, ktoré následne zverejní na webovom sídle www.csstrencin.sk. 

Ďakujeme za porozumenie, zodpovedný prístup a rešpektovanie všetkých stanovených 

pravidiel. 

 

V Trenčíne, dňa 20.12.2021 

         

        Ing. Milada Kolárová 

   Riaditeľ CSS - Juh 
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